

2017年5月22日

TOYOTA GAZOO Racing Netz Cup Vitz Race 2017 ご参加予定の皆様へ

T. R. A. からのお知らせ No.2017-15 (Vitz) トヨタカーズ・レース・アソシエイション

『TOYOTA GAZOO Racing Netz Cup Vitz Race 2017』 関西シリーズ第2戦 参加受付開始のご案内

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

『TOYOTA GAZOO Racing Netz Cup Vitz Race 2017 関西シリーズ第2戦』の参加申込を下記日程にて受付いたします。

ご参加希望の方は、参加申込期間内に、書類送付先までお申込み下さい。

【参加申込受付大会】

TOYOTA GAZOO Racing Netz Cup Vitz Race 2017 関西シリーズ第2戦 岡山国際サーキット 7月1日(土) 公式予選・決勝レース

【参加申込受付期間】

5月28日(日)~6月5日(月)

【参加申込方法】

参加申込期間内(申込期間内消印有効)に、以下のいずれかの方法で手続きを行って下さい。

- ① 岡山国際サーキットホームページでの Web エントリー
- ② 現金書留により郵送(申込用紙同封)
- ③ 岡山国際サーキット事務局窓口(申込用紙持参)
- ④ 銀行振替による支払(申込用紙郵送)

※振込先 トマト銀行 吉井支店 普通 1088242 株式会社岡山国際サーキット ドライバー名又はエントラント名にてお振込みをして下さい。

下記書類に署名・捺印の上、各方法にて申込を行って下さい。

- ・参加申込書(誓約書・承諾書の署名および捺印を含む)/保険加入済申告書)
- ・公認レース車両申告書

その他・詳細は、当該大会特別規則書を参考にして下さい。

【参加申込必要書類】

下記の TOYOTA GAZOO Racing ウェブサイトからダウンロード可能です。
⇒http://toyotagazooracing.com/jp/vitz/join-entrant/2017.html

【書類送付先】

岡山国際サーキットレース事務局 〒701-2612 岡山県美作市滝宮 1210

Tel: 0868-74-3311

【お問い合わせ】

T. R. A. 事務局 (トヨタカーズ・レース・アソシエイション) 〒224-0054 神奈川県横浜市都筑区佐江戸町 2113 103 号室

Tel: 045-507-4226/Fax: 045-507-4225/e-mail: tra.info@tomsspirit.co.jp









